

主城区多处盲道终点缺了“提示砖”

涉及中润大道、泰美路等路段;高新区市政环卫处:已预订盲道砖,将施工改造



本报8月28日讯(记者 巩悦悦) 8月10日,本报开设了“齐心帮‘盲’,助残畅行”栏目,聚焦盲道建设不标准、残障设施残缺等问题。近日,淄博市民李先生向本报反映,他发现有部分路段存在“断头盲道”,且没有提示。记者立即赶到现场探访。

记者查阅资料获悉,盲道一般由两类砖铺就,一类是条形引导砖,引导盲人前行;一类是带有圆点的提示砖,提示盲人前面

有障碍。但记者在实地探访中发现,淄博市主城区很多路段的盲道上缺了带有圆点的提示砖。中润大道一路段的盲道在一处路口处中断,但无圆点提示。

仅在中润大道、泰美路与政通路部分路段,记者就发现了10余处“断头盲道”。有些盲道尽头即使有圆点提示砖,但因年久失修,不仅起不到提示作用,还可能因路面坑洼,导致盲人摔倒受伤。

淄博市残疾人联合会工作人员王先生称,他们一直关注残疾人设施建设方面的问题,每当发现问题都会向主管部门反映。如果能实现无障碍,对听力和视力有障碍的人士,能提供很大方便。

有关盲道建设方面的问题,记者联系到了淄博市高新区市政环卫处,工作人员张先生称他们主要负责破损路面的维修。“我们到现场实地查看了,确实发现路面破损、盲道终点没有圆点提示砖等情况。领导很重视这个问题,现已预订了盲道砖,等地砖一到,我们立马施工。”



政通路一段盲道尽头无提示砖。 本报记者 巩悦悦 摄

扶贫政策、村民需求,半年写下上万字笔记

沂源县西里镇梅家庄村驻村工作队长周炜峰用心落实政策,以情温暖群众

沂源县西里镇梅家庄村,全村285户人家,805口人,耕地面积600亩,青壮年大多在外务工,经济欠发达,是省定贫困村。

一翻开该村驻村工作队长周炜峰的扶贫日志,密密麻麻的各种数字、表格、注意事项等呈现在眼前,粗略一算,周炜峰驻梅家庄村半年来,所作的工作笔记已经超过万字,内容上至各级扶贫惠农政策,下至村里各户需解决的各项问题;大到村里各项扶贫项目及资金的落实,小到贫困户家里吃水的水质问题。驻村后,周炜峰利用一个月

时间对全村285户人家进行了逐门逐户的走访调查,尤其是对86户贫困户,更是详细了解其家庭情况、健康状况、致贫原因等,并根据每户的具体情况制定了详细的脱贫措施和帮扶方案,及时和村“两委”班子进行沟通,逐一讨论各户各项措施及方案的可行性,认真梳理各项扶贫惠农政策,确保能享受到政策的贫困户一户不落,一项不落。

“俺这吃水全靠周书记了!”贫困户95岁的老人王焕新住在老子崖,离村里还有五六里路,地势陡峭,住在这里的二十来户

村民都没通上自来水,平常吃水全靠不远处一眼山泉。今年夏天天气高温,山泉也干涸断流了,吃水成了难题。周炜峰知道这个消息后,徒步走上老子崖了解情况,看到老人家空空的水缸后,连忙给老人挑了两担水,并且联合村“两委”班子发动全村党员,因地制宜制定符合实际的帮扶计划。经过各方协调,西里镇水利站准备为梅家庄建蓄水池一座,现在已完成测量工作。

周炜峰根据梅家庄村实际,在县物价局落实3万元帮扶资金的基础上,又积极争取到文化广

场建设项目,并对原有办公室进行了修缮,有了党员活动室,配备了农家书屋,硬化地面建起了村民健身广场。看到村里的变化,党支部书记朱传贵的喜悦之情溢于言表:“村里变了样儿,村民们满意了,俺们村干部的工作也越来越顺妥了!”

回想起半年前上任前的忐忑,周炜峰很是感慨:对乡亲们只要有一颗真心,实心实意地为他们着想,为他们解决实际困难,想方设法把党和国家的各项政策落到实处,就没有做不好的工作! (解云玲)

张店区南定小学: 举行语文教材 备课网络培训

本报讯 近日,张店区南定小学十多位语文教师集中进行了2018年淄博市小学语文统编教材二年级语文教材备课网络培训。

本次培训由淄博市教研室组织,特别邀请全国著名特级教师、上海市静安区教育学院的李伟忠老师做报告。李老师针对“为学生准备一个怎样的语文世界”、“学生可以经历一个怎样的语文生活”两个主题,对二年级统编教材的编写理念、原则等进行了讲解。本次培训为新学期的教育教学工作打下了良好的基础。(续海晶)

预交种植体费,三年返您全款

庆9.20爱牙日,可恩口腔回馈淄博,启动爱牙种牙惠民行动

给缺牙市民送新福利,报名咨询电话:0533-2798888



缺牙的你,还在为没有口福而苦恼吗?还在备受身心的巨大煎熬吗?还在苦苦寻找科学的修复方式吗?面对琳琅满目的种植牙,你做好选择了吗?为迎接9.20全国爱牙日,答谢淄博市民对可恩口腔医院的支持,让更多缺牙市民恢复健康口腔,让更多贫困、特殊人群得到援助,惠及普通大众,服务全民口腔健康,可恩口腔医院联合三大高端种植体厂商,特启动大型爱牙种牙惠

民行动——预交种植体费,即日起,凡参加活动的缺牙患者,可恩口腔医院将分三年返还全部种植体费用。如果你有缺失牙、活动牙困扰,均可拨打0533-2798888热线咨询报名,抢领活动名额,限时限量,先到先得。

震惊 缺牙者有可能 缩短10年寿命

牙齿缺失是中老年人身体健康的致命杀手,国外口腔专家在对全球1万名中老年人跟踪研究的结果令人触目惊心:缺牙者平均寿命比牙齿健全者短10-20年。

与此同时,缺牙会导致咬合功能紊乱,面部塌陷,衰老变形,发音不清;致使咀嚼功能下降或丧失,导致胃肠功能紊乱,影响人体对营养成分的吸收,有损身

体健康。缺牙者出现消化系统疾病,呼吸系统疾病,心脑血管疾病,关节疾病及全身系统性疾病的比例远远高于牙齿健全者。口腔专家指出:缺牙危害巨大,应及时修复。

教训 缺牙不管 最终无牙可用

尽管缺牙的危害大,但许多中老年人在面对缺牙问题时,却采取“忍、拖、扛”的对策,实在受不了,便去镶个活动假牙。众所周知,每一颗牙齿都有自己的任务,承担相应的压力。一颗牙缺失,若不及时修复,会加重其他牙齿的负担,相邻的两颗牙齿会向空隙处倾斜位移,上下牙失去了咬合,最终慢慢脱落。如果放任不管,最终导致无牙可用,饱受折磨。

同时,缺牙若不及时修复,想修复时难度加大,时间延长,费用也会增加。

经验 选对种植专家 种好放心牙

可恩口腔医院是全国挂牌上市的口腔医院,种植设备及材料均为国内外先进品牌,拥有专门的种植手术室,规范的种植操作流程和健全的消毒感控流程,五大种植技术保障,荟萃国内外知名种植专家,拥有数十年的种牙经验,熟练掌握各项种植技术,尤其是全口即刻负重种植技术,曾多次赴美国、瑞士、奥地利等地学习交流,可为缺牙者“一对一”制定个性化的口腔诊疗方案,种牙过程安全、无痛、快速,让每一位缺牙者,少遭罪,种好牙。

喜讯 预交种植体费 三年返全款

许多缺牙者觉得种植牙是一项相对昂贵的缺牙修复方式,因此迟迟未能让“缺牙重生”。适逢9.20全国爱牙日来临之际,可恩口腔医院发起“预交种植体费,三年返全款”大型惠民活动,旨在让更多的中老年朋友能够种得起牙,重享健康口福,提高生活质量,享受晚年生活。即日起,凡参加活动的缺牙患者,可恩口腔医院将分三年返还全部种植体费用。因活动名额有限及报名火爆,有意参加活动的缺牙患者请尽快拨打0533-2798888热线预约。

地址:张店华光路中房大厦 对面(可乘坐138路、90路、2路、158路、136路公交车到中房下车)

精准种牙不受罪 10分钟让您缺牙再生

种植牙有疑问

来可恩享院长亲诊

为了解决疑难牙缺失、多颗牙缺失、半口牙缺失、以及全口牙齿缺失者的问题,淄博可恩口腔医院院长教授侯建升亲诊,面对面为您解答各种种植牙疑问。如果您想知道自己的身体情况是否适合种牙?如何安全种牙?来面对面咨询种植专家就知道了!

侯建升个人简历

淄博可恩口腔医院院长。现为中华口腔医学会会员,2010年进修于山东大学口腔修复科,学习全口义齿及可摘活动义齿修复。2014年参加前牙DSD美学修复设计培训班,多次参加国外牙

医培训班,乌克兰牙医Dr. Maxim Belograd,显微镜微创美学修复班,雅典牙医Dr. Bazos口腔摄影班。崇尚牙体标准化制备,多次参加国内奥齿泰,登腾,士卓曼,诺贝尔的种植培训班,熟练掌握各种种植系统的标准化种植。从业10年来,已成功接诊数千名患者。

